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LAȚIE ȘI ÎNTREPRINDERI
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Grupul S&D propune un Pachet de Solidaritate pe timp de iarnă pentru oameni și întreprinderi, pentru a-i ajuta să facă 
față crizei sociale și economice provocate de războiul lui Putin împotriva Ucrainei.

Acest plan cu adevărat progresist și echitabil din punct de vedere social prevede 15 soluții pentru a asigura solidarita-
tea și echitatea, măsuri energetice adecvate pentru a reduce prețurile și un scut social solid:

SOLIDARITATE 

 Un Pachet de Solidaritate al UE pe timp de iarnă pentru a veni în sprijinul oamenilor, precum și al 
 întreprinderilor mici și mijlocii care se confruntă cu creșterile vertiginoase ale costurilor de trai. Acest sprijin 
 ar trebui să includă:
 
 > 100 de miliarde de euro de sprijin imediat pentru familiile cele mai afectate de sărăcie din cauza crizei energetice;
 > măsuri imediate de susținere a veniturilor în cadrul Fondului Social pentru Climă;
 > o capacitate fiscală permanentă;
 > un fond permanent al UE pentru ocuparea forței de muncă (SURE*);
 > împrumuturi pentru IMM-uri
 
 O politică fiscală adecvată a UE, care să includă:
 
 > prelungirea clauzei care permite o flexibilitate maximă a normelor fiscale atât timp cât este necesar și
 > exceptarea măsurilor specifice legate de criza energetică de la calcularea deficitului în cadrul normelor 
 fiscale.
 
 O extindere a contribuției de solidaritate, care în prezent este solicitată doar sectorului energetic, la toate 
 sectoarele care beneficiază de profituri excepționale și cel puțin la sectoarele bancar și farmaceutic. 
 
 Încetarea veto-ului lui Orbán privind impozitul minim pentru multinaționale.

REDUCEREA PREȚURILOR LA ENERGIE

 Plafonarea prețului la importurile de gaze pentru a reduce facturile consumatorilor. Plafonul ar trebui să se
 aplice atât gazului prin conducte, cât și GNL și ar trebui să fie negociat cu țări terțe de încredere. 

 Întreruperea temporară a legăturii dintre prețurile la gaze și electricitate pentru a ușura imediat povara 
 facturilor la electricitate.

 Interzicerea speculațiilor și a manipulărilor pe piața gazelor.

 Cumpărarea energiei în comun la nivelul UE, după modelul utilizat pentru cumpărarea de vaccinuri în 
 pandemia Covid-19, pentru a crește puterea de negociere a UE și a obține prețuri negociate mai mici cu 
 țările terțe de încredere.

 Stimularea investițiilor în producția de energie regenerabilă și în interconexiunile de gaze și electricitate.

 Asigurarea economiilor de energie.

PROTEJAREA PERSOANELOR VULNERABILE  
 
 Creșterea salariilor prin salarii minime decente. Statele membre ar trebui să înceapă imediat punerea în 
 aplicare a noii legislații europene privind salariile minime.

 Asigurarea unui venit minim adecvat. Recomandările europene trebuie să devină lege pentru a garanta că 
 fiecare persoană din Europa este acoperită de un sistem de venit minim și că pensiile asigură un venit peste
 pragul sărăciei.

 Asigurarea dreptului la o locuință caldă. Deconectarea persoanelor vulnerabile de la gaz și electricitate ar 
 trebui să fie interzisă, deoarece a avea căldură și electricitate la prețuri accesibile este un drept fundamental.
 Nimeni nu ar trebui să fie nevoit să aleagă între a mânca, a se încălzi și a se răcori. Acest lucru ar trebui să 
 includă, de asemenea, revizuirea legislației pentru a asigura accesul la servicii esențiale, cum ar fi energia, 
 transportul, apa și canalizarea.

 Protejarea copiilor de sărăcie prin consolidarea Garanției Europeană pentru Copii cu o finanțare dedicată de
 cel puțin 20 de miliarde de euro.

 Organizarea unui nou Summit Social pentru a aborda provocările situației sociale și economice. 
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* SURE este instrumentul european de sprijin temporar pentru atenuarea riscurilor de șomaj în caz de urgență.


